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Utekly již téměř tři měsíce od mého posledního příspěvku a sluší se ke konci roku alespoň dílče
některé věci zrekapitulovat, podívat se na práci městského úřadu, neboť každý ve své práci
potřebuje korektiv… Na jednání příští středu nevypadá, že by bylo něco zásadního. A věříme,
že se pojede podle materiálu, které jsme řádně dostali 7 dnů předem. Je zapotřebí dodržovat
lhůty, které ukládá zákon o obcích. Je to nutno stále připomínat, neboť již opakovaně se stalo,
že zápis z jednání MZ nebyl vyhotoven (a ověřen) do 10 dnů od jednání MZ. Navíc by měl
dokument viz. např. https://www.kosmonosy.cz/o-meste/zastupitelstvo/usneseni-a-zapisy/usne
seni-2021/  obsahovat alespoň datum a podpisy ověřovatelů – ale nejlépe
všechny podpisy – tj. vč. podpisu starosty či místostarosty. Avšak zdaleka tomu tak není. Byť
zveřejňovat zápisy z MZ zákon o obcích vysloveně neukládá, tak je to vůči občanům našeho
města povinost.       

      

Korekturu rovněž vyžadují informace v Kosmonoském zpravodaji – říjen 2021 od starosty E.
Masarčíka kolem splaškové kanalizace v Horních Stakorách. Realita s přípravou akce byla
taková, že počátkem roku 2015 se dva zastupitelé z Hor. Stakor velmi zasazovali, aby
odkanalizování Hor. Stakor bylo zařazeno do projektu Mladoboleslavsko III, které řešilo
odkanalizování celkem 11 obcí na okrese. Projekt zcela logicky byl od počátku pod taktovkou
investičního odd. Vak a.s. Ml. Boleslav. Město Kosmonosy zaplatilo předprojektovou přípravu a
hlavní část projektu – dokumentaci pro provedení stavby si již organizoval a zaplatil ve výši 667
tis. (bez DPH) přímo Vak a.s. Město Kosmonosy mělo s Vak a.s. uzavřenu smlouvu o
spolupráci - podílu cca 10,5 mil. Kč na výstavbě (suma během výstavby byla částečně
navýšena). Cirkus proběhl při schvalování rozpočtu na rok 2019 - viz jednání MZ dne 19. 12.
2018, kdy v rozpočtovém výhledu 2020-2022 byla tato částka možná záměrně vypuštěna. Na
mé naléhání byla tato částka zařazena a jediným zastupitelem, který byl proti byl Martin
Macoun – viz zvukový záznam z jednání od 3hod. 08 min. Taková je realita. A proto nelze
uvádět - https://www.kosmonosy.cz/wp-content/uploads/2021/01/Zpravodaj_10_21_web.pdf
že
:   „……Zasloužilo se o to vedení města Kosmonos vytvořením projektové dokumentace a
zařazením do projektu Mladá Boleslav 3. A to i přes odpor některých zastupitelů z Horních
Stakor“ 
neopomněl zdůraznit PharmDr. Eduard Masarčík. “ Zbývá tedy, pane starosto uvést, kteří
zastupitelé z Hor. Stakor byli proti budování kanalizace. Zmiňuji to takto rozsáhle proto, že příští
rok v předvolební kampani bude kanalizace v Hor. Stakorách jeden z trháků současného vedení
radnice. Ostatně viz – již před komunálními volbami 2018 některé volební strany s informacemi
o kanalizaci ve Stakorách manipulovali … hezky je to popsáno zde 
http://www.nasekosmonosy.cz/nazory/2633-komunalni-volby-kosmonosy-blecha-janecek-vais-
boubin-top09
.                                                                                    
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A co říci na události kolem nás… vše se řítí rychlostí expresu, ale ten vítr v peněženkách si
každý uvědomujeme velmi. Když jsem v mém předminulém příspěvku – srpen 2021 udělal
zmínku o kádrech z Aspeninstitutu, např. JE Tomáš Holub - biskup plzeňský, tak takovéto
alternativní weby jako je tento náš asi způsobily, že už si žádné profily těchto kádrů deep state
neprohlédnete – viz https://www.aspeninstitutece.org/people/ , prostě zmizely, už nejsou. A
jsou zde svátky vánoční a snad ti trochu přemýšlivější cítí, že když rekapitulují ten uplynulý rok,
tak vidí, že nedochází k epochálním změnám, ale dochází ke změně epochy. Nic už nebude
takové jaké bylo dříve. Příští rok nás čeká hodně práce a bude to v jiných podmínkách než
dosud.  

  

Ing. Karel Blecha                                                                                                                             
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